
Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni-Sesja 

Protokół nr LXXIV/2024 
z sesji w dn. 11 kwietnia 2024 r.  

 

Obrady rozpoczęto 11 kwietnia 2024 o godz. 14:15, a zakończono o godz. 16:14 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
 
Obecni: 
1. Marcin Karczewski 
2. Sławomir Kozieł 
3. Rafał Micigolski 
4. Zdzisław Moćko 
5. Bożena Modrzejewska 
6. Marek Podsiadło 
7. Jan Reczyński 
8. Dariusz Siwek 
9. Bogusław Sobczyk 
10. Wiesław Tokar 
11. Jarosław Wałek 
12. Rafał Wiórek 
13. Łukasz Woźniak 
14. Bożena Wychowaniec 
15. Anna Zapała-Śledź 

Link: https://www.youtube.com/watch?v=XxogKQ_eqX8 

Porządek sesji  

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad  
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Przyjęcie protokołu z sesji : Nr LXXII/2024 z dnia 25 stycznia 2024 r. nadzwyczajnej Nr 

LXXIII z dnia 8 marca 2024 r.  
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Kieleckiego Obszaru 

Funkcjonalnego 2030 +.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2024 rok. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miedziana 

Góra na lata 2024 – 2036.  
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego.  
10. Podjęcie uchwały w sprawie  przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na 

rok 2024 dla Gminy Miedziana Góra 
11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2021-
2025.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej 



ewidencji zabytków, sposobów jej rozliczania oraz sposobów kontroli w ramach środków 
pozyskanych z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Miedziana Góra do roku 2030. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Program Ochrony Środowiska dla 

Gminy Miedziana Góra na lata 2024-2027 z perspektywą do roku 2031". 
15. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Kielcach skargi Prokuratora Rejonowego Prokuratury Rejonowej Kielce - 
Zachód na Uchwałę Rady Gminy Miedziana Góra Nr  LII/295/22 z dnia 3 marca  2022 r. 
w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2022 roku”.  

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
w miejscowości Kostomłoty Pierwsze (ul. Młoda).  

17. Podjęcie uchwały  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 

18. Podjęcie uchwały  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych "Część Wschodnia" – centrum.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra 

20. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego część 
sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz część sołectwa Miedziana Góra "Część 
Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra  

21. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Miedzianej Górze za 
rok 2023. 

22. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana Góra z 
organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytki 
publicznego w roku 2023.  

23. Sprawy różne. 
24. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
25. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
26. Zapytania i wolne wnioski. 
27. Zakończenie sesji. 
 
 

1. Otwarcie sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski - przywitał wszystkich obecnych otworzył LXXIV 
Sesje Rady Gminy. 
 
 
2. Stwierdzenie kworum. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdził, że na sesji obecnych jest 13 radnych i Rada 
Gminy jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.  

Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób biorących w sesji 
stanowią załącznik nr 2, lista obecności sołtysów załącznik nr 3 do protokołu.  
 
 
3. Wybór sekretarza obrad – radny Rafał Wiórek – wyraża zgodę  
 
 

 

 



4. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że porządek obrad został przyjęty.  
 
 
5. Przyjęcie protokołu z sesji 
 
a) Nr LXXII/2024 z dnia 25 stycznia 2024 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z sesji Nr LXXII/2024 z dnia 25 stycznia 2024 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że protokół został przyjęty.  
 
b) nadzwyczajnej Nr LXXIII z dnia 8 marca 2024 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z sesji nadzwyczajnej Nr LXXIII z dnia 8 marca 2024 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że protokół został przyjęty.  
 
 
 
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Kieleckiego 
Obszaru Funkcjonalnego 2030 +. 
 
Pan Artur Kotliński – Przedstawiciel Instytutu Badawczego IPS Sp. z o.o., przedstawił założenia 
Strategii.  
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytał projekt uchwały.  
 
 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Kieleckiego Obszaru 
Funkcjonalnego 2030 +..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta.  

Uchwała Nr LXXIV/499/24 wraz z załącznikiem stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 
 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2024 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2024 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/500/24 wraz z załącznikami stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2024 – 2036. 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytał projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miedziana Góra na 
lata 2024 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/501/24 wraz z załącznikami stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  



9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego. 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/502/24 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” 
na rok 2024 dla Gminy Miedziana Góra 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 
2024 dla Gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/503/24  stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski ogłasza 5 minut przerwy.  
Po przerwie prosi stwierdzenie kworum. Na Sali obecnych jest 14 radnych. Na sale obrad dołączyła 
radna Anna Zapała-Śledź.  
 
 
11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2021-
2025. 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2021-2025..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
NIEOBECNI (2) Marcin Karczewski, Anna Zapała-Śledź 
 
Ze względu, iż radna Anna Zapała – Śledź nie miała możliwości głosowania z powodów technicznych 
zarządzono reasumpcję głosowania.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2021-2025.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/504/24  stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 
gminnej ewidencji zabytków, sposobów jej rozliczania oraz sposobów kontroli w ramach 
środków pozyskanych z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 
lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, 
sposobów jej rozliczania oraz sposobów kontroli w ramach środków pozyskanych z Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/505/24  stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  



13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Miedziana Góra do roku 
2030. 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Miedziana Góra do roku 2030..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/506/24  stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Program Ochrony Środowiska dla 
Gminy Miedziana Góra na lata 2024-2027 z perspektywą do roku 2031". 
 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Program Ochrony Środowiska dla Gminy 
Miedziana Góra na lata 2024-2027 z perspektywą do roku 2031"..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/507/24  stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



15. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Kielcach skargi Prokuratora Rejonowego Prokuratury Rejonowej Kielce - 
Zachód na Uchwałę Rady Gminy Miedziana Góra Nr LII/295/22 z dnia 3 marca 2022 r. w 
sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2022 roku”. 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 
Kielcach skargi Prokuratora Rejonowego Prokuratury Rejonowej Kielce - Zachód na Uchwałę Rady 
Gminy Miedziana Góra Nr LII/295/22 z dnia 3 marca 2022 r. w sprawie przyjęcia „Programu opieki 
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana 
Góra w 2022 roku”..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1)Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/508/24  stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

 
16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
w miejscowości Kostomłoty Pierwsze (ul. Młoda). 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytał projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w 
miejscowości Kostomłoty Pierwsze (ul. Młoda)..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/509/24  stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

 
 
 
 



17. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 4 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/510/24  stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

 
 
18. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych "Część Wschodnia" – centrum. 
 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania.  
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że został zgłoszony wniosek, kwestia została poruszona na 
komisji, w związku z błędem pisarskim w tytule uchwały. Po zmianie. „w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia zmiany nr 2 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty 
I - część I na terenie gminy Miedziana Góra.” 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
zmiany tytułu w projekcie uchwały w związku z błędem pisarskim. Po zmianie: w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 2 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
sołectwa Kostomłoty I - część I na terenie gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14)Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdza, że wniosek został przyjęty.  
 
 
 
 
 
 
 



Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty I - część I na terenie gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/511/24  stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały. 
 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/512/24  stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

 
20. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego część 
sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz część sołectwa Miedziana Góra "Część 
Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra 
 
 
Przewodniczący Rady Gminy mówi, że projekt został omówiony na komisji, czy są jakieś pytania. 
Brak pytań.  
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski – zapoznaje z trybem głosowania nad projektem 
mpzp. (załącznik nr 18 do protokołu).  
 
 
 
 



Głosowano w sprawie: 
przyjęcia trybu głosowania uwag dotyczących projektu uchwały w sprawie mpzp oraz sposobu ich 
rozpatrzenia .  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że tryb głosowania został przyjęty.  
 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapoznaje z uwagą 1 pkt. 1.  
Głosowano w sprawie: 
kto jest za odrzuceniem uwagi 1 pkt 1 do mpzp. .  
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (11) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, 
Bożena Wychowaniec 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Dariusz Siwek, Jarosław Wałek, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uwaga została nieuwzględniona.  
 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapoznaje z uwagą 1 pkt. 2  
Głosowano w sprawie: 
kto jest za odrzuceniem uwagi 1 pkt 2 do mpzp..  
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (10) Sławomir Kozieł, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek Podsiadło, Jan Reczyński, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Rafał Micigolski, Dariusz Siwek, Jarosław Wałek, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uwaga została nieuwzględniona.  
 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapoznaje z uwagą 2 pkt. 1  
Głosowano w sprawie: 
kto jest za odrzuceniem uwagi 2 pkt 1 do mpzp .  
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (9) Sławomir Kozieł, Bożena Modrzejewska, Marek Podsiadło, Jan Reczyński, Bogusław 
Sobczyk, Wiesław Tokar, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Jarosław Wałek, Anna 
Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uwaga została nieuwzględniona. 
 
 
 



Przewodniczący Rady Gminy zapoznaje z uwagą 2 pkt. 2  
Głosowano w sprawie: 
kto jest za odrzuceniem uwagi 2 pkt 2 do mzp. .  
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (10) Sławomir Kozieł, Bożena Modrzejewska, Marek Podsiadło, Jan Reczyński, Bogusław 
Sobczyk, Wiesław Tokar, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Jarosław Wałek 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uwaga została nieuwzględniona. 
 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski ogłasza 5 minut przerwy.  
Po przerwie następuje stwierdzenie kworum. Na sesji obecnych jest 14 radnych.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski mówi, że projekt został omawiany na komisji, - brak 
pytań - odczytuje projekt uchwały.  
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego część sołectwa 
Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na 
terenie gminy Miedziana Góra.  
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (11) Sławomir Kozieł, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek Podsiadło, Jan Reczyński, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna 
Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Rafał Micigolski, Dariusz Siwek, Jarosław Wałek 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr LXXIV/513/24  stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

 
 
21. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Miedzianej Górze za 
rok 2023. (załącznik nr 20 do protokołu)  
 
 
22. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana Góra z 
organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytki 
publicznego w roku 2023. (załącznik nr 21 do protokołu) 
 
 
23. Sprawy różne. 
1. Uchwała Nr 19/2024 II składu Orzekającego Regionalnej Izby obrachunkowej w Kielcach z dnia 7 
lutego 2024 r. w sprawie możliwości sfinansowania deficytu budżetu planowanego w uchwale 
budżetowej Gminy Miedziana Góra na 2024 rok (załącznik nr 22 do protokołu) . 
2. Uchwała Nr 20/2024 II składu Orzekającego Regionalnej Izby obrachunkowej w Kielcach z dnia 7 
lutego 2024 r. w sprawie opinii o prawidłowości planowanej kwoty długu Gminy Miedziana Góra. 
(załącznik nr 23 do protokołu) . 
3. Informacja Przewodniczącego ze złożenia oświadczeń majątkowych w związku z zakończeniem 
kadencji. (załącznik nr 24 do protokołu) 



24. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
Brak.  
 
25. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
 
 
26. Zapytania i wolne wnioski. 
 
Brak zapytań.  
 
 
27. Zakończenie sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że porządek obrad został wyczerpany.  
 
W związku z zakończeniem kadencji 2018-2024 Przewodniczący Rady wraz 
z Wiceprzewodniczącymi Rady raz Wójtem Gminy wręczają pamiątkowe grawertony składając 
podziękowania.  
 
 

Przewodniczący 
Rada Gminy w Miedzianej Górze 

Rafał Micigolski  

 

Sekretarz obrad: Rafał Wiórek 

 
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


